

Victoria, B.C.  
Oct. 30/60.

**THE CHINESE TIMES**  
PRINTERS & PUBLISHERS  
NO. 1 EAST PENDER STREET  
Phone Mutual 5-8941  
VANCOUVER 4, B.C., CANADA  
CABLE ADDRESS "TAIHONPO"  
Authorized as second class mail  
Post Office Department, Ottawa.

國各國中	墨美屬加	寄郵埠本	到派域雲	報費價目表
毛五元一	毛五元一	毛五元一	五三元一	月每
毛五元四	五三元四	毛五元四	五零元四	季每
元九	毛六元八	元九	毛一元八	年半
元八十一	元七十一	元八十一	二元六十	年全

(每份七仙)

年十零百五十二元紀子孔

年七十零九一於創辦者導先之報文華大拿加

約特訊電期長之社訊通等社業合。社聞新大拿加

頁一一二第號一第一十二第紙新聞

日八十月二十 年亥己次歲夏

六星期 日六十月元年九十四國民華中

# 大漢報 The Chinese Times

The Oldest Chinese Daily Newspaper in Canada, Established since 1907.

Subscriber of The Canadian Press, Associated Press, British United Press.

Vancouver 4, B.C. Saturday January 16 1960 Vol. 21 No. 211 Page 1

## 東南亞國家之華僑 被當地歧視與虐待

### 馬來亞與星島未能聯合

星坡。十六日美聯社電。星坡為一個無國家。但為中國華僑統治之城市。

其將來之命運如何。當然仍未能及早決定。但是。現在伊正走上了痛苦之艱難途徑。

在其他東南亞國家之中。中國僑胞。現在已受到當地政府之歧視及虐待。排華之風甚盛。至今華僑受到甚嚴重之痛苦。

去年六月。星坡已經從英殖民地之下。獲得了半獨立性之統治。而星坡之人民行動黨在朝黨。係尋求與較大。及富源富有的馬來亞聯邦。聯合起來之途徑。

星坡之領袖們。曾經向馬來亞作各種之表示。但是馬來亞之反應極冷淡。不能。

馬來亞首都吉隆坡覺得。與星坡聯合現在。甚至。未能見到。時間內。有此可能。

馬來亞對爭聯合星加坡計劃。表示淡淡理由。係因為馬來亞在國內六百萬人民中。有百分四十餘中國人。政權現在係由馬來人掌握。故此欲等願。

星坡之局推翻。星加坡保存現狀。但是。一旦星加坡加入之後。則中國人數乃增加。可以將此種馬來亞優勢之局推翻。

一百五十萬人口中。華僑便佔了百分之八十。

馬來亞現已在開始策劃各種經濟計劃。而與星加坡爭執者。此種經濟計劃。係對於星加坡之利益無益者。若馬來亞此種計劃成功。很可能將星加坡之唯一經濟來源。「港口」業奪去。無異捨天子。星加坡之唯一命脈。星加坡係一個海島。唯有自力始能重生。星加坡與馬來亞或印尼等國家之聯合。成為任何一國之城市。乃須等待時間之證明。但是若果有人認為此種聯合會於五年內完成。係最愚盡不過之思想。

故此。我們必須要盡力來完成我們前進的努力。

星加坡曾經爭取與印度尼作聯合。因為星加坡之與印度貿易關係。只係於馬來亞。

星加坡之副部長及人民行動黨之主席。蔡聖慶。(譯音)在其黨報謂。我們要確切地明悉。星加坡。

星加坡為何之城市。乃須為任何一國之城市。能更生。星加坡與馬來亞。

星加坡為何之城市。能更生。星加坡與馬來亞。

### 馬來對聯合星島計劃冷淡

馬來亞對爭聯合星加坡計劃。表示淡淡理由。

係因為馬來亞在國內六百萬人民中。有百分四十餘中國人。政權現在係由馬來人掌握。故此欲等願。

星坡之局推翻。星加坡。

一百五十萬人口中。華僑便佔了百分之八十。

馬來亞現已在開始策劃各種經濟計劃。而與星加坡爭執者。此種經濟計劃。係對於星加坡之利益無益者。若馬來亞此種計劃成功。很可能將星加坡之唯一經濟來源。「港口」業奪去。無異捨天子。星加坡之唯一命脈。星加坡。

星加坡為何之城市。能更生。星加坡與馬來亞。

### 西德將重懲

反猶份子

門戰生學

五百與

名二察警本日

透社電。西德總理阿丹拿

西德。波昂十六日路

日本東京國際機場

日本東京國際機場

日本東京國際機場

日本東京國際機場

日本東京國際機場

### 陳氏案未終結

奧太瓦。加新社電。

首相芬碧閣星期五日謂

陳汝銳控告國會議員鄭

天華訴名案。尚在進

行之時。加拿大政府尚未

停止考慮其移民案。

奧太瓦。加新社電。

日本東京十六日合際社電

日本東京十六日合際社電

日本東京十六日合際社電

日本東京十六日合際社電

### 加美完成經濟合作

法京。巴黎十五日加

華盛頓。美聯社電。

美國會上陽調查委員會主

洲及北美的經濟合作關係

之決定性步驟。

此決定係自由世界在

此間三日會議之結果。

美國會上陽調查委員會主

之決定性步驟。

美國會上陽調查委員會主

之決定性步驟。

### 客機失事是因置放自殺炸彈

哈地會質問國會下院加拿大政府是否有通知聯邦

電氣公司下此命令。如果沒有。則首先第芬碧架。

據斯紀要求陳氏在合法訴

訟尙在進行之時。其移民

反猶及親粹行動之份子

彼謂。為要保護西德

之法律及憲法之尊嚴。全

國人民均有此種責任。來

懲罰後等不法之份子。

西德拿於今日在西德

及傳真台中。向西德人

### 全力支持政府之和平處理

議員畢架斯紀之詢問。

畢架斯紀要求陳氏在合法訴

訟尙在進行之時。其移民

反猶及親粹行動之份子

彼謂。為要保護西德

之法律及憲法之尊嚴。全

國人民均有此種責任。來

懲罰後等不法之份子。

西德拿於今日在西德

及傳真台中。向西德人

及傳真台中。向西德人

### 全力支持政府之和平處理

電氣公司下此命令。如果沒有。則首先第芬碧架。

據斯紀要求陳氏在合法訴

訟尙在進行之時。其移民

反猶及親粹行動之份子

彼謂。為要保護西德

之法律及憲法之尊嚴。全

國人民均有此種責任。來

懲罰後等不法之份子。

西德拿於今日在西德

及傳真台中。向西德人

及傳真台中。向西德人

### 雲南船廠建造之挖泥船

### 奧羅拉船廠建造之挖泥船

奧羅拉船廠建造之挖泥船

奧羅拉船廠建造之挖泥船

奧羅拉船廠建造之挖泥船

奧羅拉船廠建造之挖泥船

奧羅拉船廠建造之挖泥船

奧羅拉船廠建造之挖泥船

奧羅拉船廠建造之挖泥船